
                  

                                           4.mistrovský zápas 1.A třídy SD - 17.9.2011 

 

Po dvou nastřelených břevnech v 1.půli a drtivé převaze v poločase druhém vezeme nakonec z 

Velvar pouze 1 bod. 

 

                             Slovan Velvary - Sokol Vraný 1 : 1 ( 1 : 1 ) 
 

Sestava :  Löwe - Náprstek, Bradáč, Liška, Sýkora - O.Vébr, Kubík, Šafner, Horn (65min Folda) - 

Novák, J.Vébr 

                             

Připraveni :  Kindl, Matourek, Holý 

 

        Ve 4. mistrovském zápase nám Velvary, zkušený tým dorostenecké 1.A třídy středočeského 

kraje, připravil celkem 3 překvapení. To první bylo, že z rozhodnutí  jejich diktátorsky vystupujícího 

předsedy Vedrala se utkání hrálo na treninkovém hřišti, které svým nerovným povrchem a malými 

rozměry je pro mistrovský zápas krajské soutěže nedůstojným stánkem (a určitě bylo spíše 

nevýhodou pro technickou hru vranských koňů). Druhé překvapení byla nesmyslná poločasová 

konfrontace našeho hráče Jakuba Nováka a tím třetím byla hra Velvar ve 2. poločase, kdy se 

pod tlakem Vraného doslova zabarikádovali ve svém pokutovém území a v 9ti lidech pouze 

bránili a odkopávali míč do bezpečí od své branky. 

       Do zápasu jsme vlétli jako utržený vagon a okamžitě po zahájení hry jsme domácím sebrali 

míč, odcentrovali  jsme jej do vápna soupeře, kde ho důsledně v osobním souboji  sledoval 

Náprstek. Po jeho přistrčení se ve skrumáži nejlépe orientoval Tomáš Kubík a neomylně míč umístnil 

za záda domácího brankáře. V 1.min. vedeme 1 : 0. V 10.min. po pěkné přihrávce Šafnera dává 

Kubík jen těsně vedle branky domácích. Velvary po této akci chytají dech a vyrovnali hru. 

Výsledkem byla vyrovnávací branka ve 23.min, kterou docílili ze standardní situace. Po našem 

faulu rozehrávají trestný kop z levé strany. Centr do vápna směřuje na neobsazeného hráče 

domácích, jeho lehkou teč hlavou Löwe podcenil a je srovnáno na 1:1. Odpovídáme ve 25.min, 

kdy po rohovém kopu J.Vébra nastřelil R.Horn břevno domácí branky. Následuje čtrvrthodinka 

vyplněná vyrovnanou hrou uprostřed pole bez vyložených šancí na obou stranách. 

V závěru poločasu soupeře opět zatlačujeme a přišli další vyložené  šance. Ve 41.min. Novák byl 

po samostatném průniku ve vápně zezadu v plném běhu podtržen, ale rozhodčí  Brejník jen přihlíží 

a nepíská. (Při podobné akci v Gambrinus lize Plzeň-Jablonec se však pískala penalta). Ve  

45. min.úřaduje opět náš T.Kubík, nejprve nastřeluje břevno domácí branky a z následující akce 

v jasné pozici střílí jen těsně vedle branky.  

       S nástupem do 2.půle očekáváme tlak domácích, ale naše kombinační a nátlak nedovoluje 

domácím takřka vůbec nic. Od počátku přišpendlujeme domáci k jejich pokutovému území. 

Následuje jedna útočná akce za druhou a branky doslova vísí na vlásku. Přícházejí i vyložené 

šance. V 55.min po přihrávce Nováka dává z vyložené pozice J.Vébr vedle. V 63.min.po střele 

Kubíka vyráží brankář Velvar na tyč a ven. Ve 70.min. je ve vyložené pozici opět J.Vébr, ale jeho 

slabou střelu brankář domácích zlikvidoval. V 82.min.je sám před brankářem Novák, ale jeho 

nedůraznou střelu vykopává domácí  Podivínský z brankové čáry na roh. V 84.min trestný kop 



Šafnera vyráží domácí golman na roh. Následuje serie 3 rohů bez zakončení a konec zápasu, kdy 

domácí za velkého jásotu oslavují se štěstím uhájený nerozhodný výsledek. 

 

Závěrečné hodnocení: 

Mužstvu Vraného nelze kromě drobných nedostatků nic vytknout. Hráli s nasazením, dobře 

kombinovali. vyrovnali se dobře s tvrdostí soupeře.  Více než domácím nám však při naší 

kombinační hře a při střelbě  vadil nerovný povrch hřiště. Našeho  obávaného soupeře jsme 

hlavně ve 2.půli naprosto jasně přehráli. K vítězství nám však tentokráte chybělo trochu  

klidu a štěstí při zakončování vypracovaných příležitostí. 

V. Müller 

 

 


